

爱与感恩的轮回



王露苇在万营北京希望小学捐赠仪式上发言

2017年河南省“公益体彩快乐操场”捐赠启动,第一站是位于信阳市潢川县谈店乡万营北京希望小学,我有幸参加这次的公益之旅。此行之前,我从网上搜集关于万营北京希望小学的资料,第一次看到了“王露苇”这个名字。

王露苇是信阳师范学院的学生,今年2月26日第一次来到万营北京希望小学,她早就听说这里的师资力量非常薄弱,条件困难,急缺授课老师,便毅然决然来这里支教,这一干就是半年时间。

刚来万营北京希望小学,王露苇对这里的印象是安静、简陋,因为学校地处灾区,条件艰苦,随着后来城镇化的进程,村子里大部分年轻人都出去打工,只剩下孤寡老人在家里带孩子,万营北京希望小学的大部分生源,都是由这些留守儿童组成的。学校孩子不多,老师更是少得可怜,王露苇刚到校的时候,只有两位在职老师,当时跟她一起的还有另外7位支教老师,都来自信阳师范学院,他们的到来,让这所小学的孩子一下子变得活泼起来。8位老师,两个人带一个班,平均一个人上两天半的课,王露苇承担了全校四个年级四个班的语文课和一个班的数学课。

“假如我一走,他们就没有老师,看着他们渴求的眼神,只要我们一来,孩子们就活起来了,坐好,瞪着两只大眼睛看着你,上课回答问题也很积极。”学校设施简陋,条件很差,但是这里的孩子们对知识有着强烈的渴望,他们懂得感恩,对前来支教的老师非常珍惜,这使得王露苇暗下决心,一定要好好给孩子们上课,对待留守儿童的教育,不仅要教好书,更重要的是教他们怎么做人。王露苇这样想的,她也是这样做的。

夏天三十多摄氏度的高

温,但是教室里连风扇都没有,更别提空调了,王露苇担心孩子们中暑,每天都煮绿豆汤给孩子们喝,就像妈妈一样照顾着孩子们。

“老师,带我们上体育课吧!”爱玩是孩子们的天性,他们经常央求王老师带他们去上体育课。王露苇毫不犹豫就答应了孩子们的请求,这样一来,她又多了一个体育老师的身份,给全校的孩子上体育课。

但是上体育课,王露苇面露难色,学校里根本没有像样的体育设施,怎样才能上好体育课呢?王露苇只能自己想办法,结合学校环境,将体育课变得更生活化。课上,她先教孩子们做热身运动,然后绕着操场跑几圈,剩下的时间,就开始带着他们做各种小游戏,累了就自由活动,有时候会带着孩子们去学校周围的草地上探险。但是一直这样下去肯定不是办法,孩子们连一些基本的体育器材都没有见过,还怎么培养体育爱好,怎么强身健体呢?王露苇隐隐担忧,可是学校条件有限,也没有办法。

直到今年5月份,王露苇有幸参加由河南省体彩中心举办的到北京见证开奖活动,就在这次有趣的旅行中,王露苇得知“公益体彩快乐操场”这个公益项目。王露苇开心极了,她一回学校,立马上网查看,搜集资料,向河南省体彩中心提出2017年“公益体彩快乐操场”的捐赠申请,她内心充满了期待,一旦申请成功,她的孩子们就能够拥有真正的体育课了。

9月13日“公益体彩快乐操场”河南省2017年的捐赠仪式,在万营北京希望小学拉开帷幕,王露苇的心愿实现了。

捐赠仪式上的王老师,梳着利索的马尾,黑色礼服外搭一件红色上衣,常年不化妆的她,今天也略施粉黛,脸

上挂着幸福的笑容,“大学期间,我得到了体彩的爱心资助,我也和其他得到体彩资助的同学一样,想通过自己的努力把公益体彩的爱心放大,感谢‘公益体彩快乐操场’给予孩子们一个阳光、快乐、健康的体育课!我会带着感恩之心在以后的人生道路上继续发挥自己的价值,帮助需要帮助的人!”

原来,王露苇早就与体彩结缘。

2013年王露苇考上大学,但是当时家庭非常困难,父母都有病在身,哥哥姐姐上学也需要钱,东拼西凑终于借齐了学费,但是生活费却毫无着落。进入大学后的她一度消沉,觉得上大学没意思,还不如打工挣钱,甚至有了辍学的想法。辅导员了解到她的情况后,帮助她申请了“体彩·新长城助学基金”,这才得以顺利度过大一那段艰难的生活,而后期她努力学习,并通过兼职实践,顺利毕业,现在已经成为一名正式的人民教师。

“感恩‘公益体彩快乐操场’这个活动,正是因为有了这个活动,才有了孩子们现在的体育器材。感恩曾经被‘体彩·新长城助学基金’资助,顺利度过了我的大一,所以才有了我现在的成长,才有现在的我。”王露苇的眼睛亮亮的,笑容一直挂在她的脸上。

也许,这就是河南体彩选择在万营北京希望小学启动2017年“公益体彩快乐操场”捐赠活动的原因吧!王露苇的故事便是最好的解释,她的人生因为体彩资助而发生改变,她用自己对比彩的感恩之心回报社会,也因为自己足够优秀才得以去北京的机会,再次为孩子们带来更大的来自体彩的恩惠,这是爱与感恩的轮回,是体彩公益最大的欣慰。

(据中国体彩网)



今晚大乐透 17112 期推荐: 偶数热出 小号淡出

大乐透:前区:大号热出,大小比关注 3:1 防 4:1。和值上升,关注 90—120 之间。偶数强势,关注奇偶比 2:3 防 1:4。012 路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双大、双偶组合,次防双小、双偶组合。

明晚七星彩 17113 期推荐: 偶数强势 大号占优

七星彩本期复式推荐:148-345-258-046-579-246-036

二码:18-34-58-46-57-24-06

一码:9-3-8-4-5-2-6

上天眷顾弱者 英国患儿父母中百万英镑大奖

英国肯特郡梅德斯通的埃米和亚当·普赖尔夫妇既不幸又幸运。不幸的是他们的女儿患有严重疾病,幸运的是他们最近中了一笔巨额奖金,得以给女儿提供更好的照顾。

两人的女儿夏洛特才 8 个月大,经常要去伦敦的医院看病,仅交通费用就是一笔不小的支出。夫妇俩前不久决定,29 岁的妈妈埃米放弃工作,专门照顾女儿,让 33 岁的爸爸亚当独自挣钱养家。不过,这意味着,亚当需要加班加点工作才能挣够一家人的开支,这样就很少有时间陪伴妻子和女儿。

就在夫妇俩倍感生活艰难时,幸运女神眷顾了他们。亚当早上 6 时查看电子邮箱时收到“欧洲百万”彩票中奖通知邮件。睡眼朦胧的他开始以为自己中了 1000 英镑,过了一会儿才看到后面还有几个零,实际中奖金额是 100 万英镑(约合 849 万元人民币)。他叫埃米来看,埃米还以为他在开玩笑。

报道此事的英国媒体没有提他们的女儿得的是什么病。埃米说,女儿的病虽然不会危及生命,但会“影响终生”。她对《每日邮报》记者说,如果交出这 100 万英镑能消除女儿的病,她会毫不犹豫交出。既然这不可能,能用这笔钱为女儿提供更好的照顾也是好的。

亚当说:“我们中奖的时机真是不能再好了。”

(据新华网)